Art. Nr. 8526 1547, 9033 7723

LKZ 41164

~

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(C2 Montazni navod (SK> Navod na montaz

(HU Szerelési Gtmutato Instrukctiuni de montaj

Montaj talimati WHCTPYKUMSA MO MOHTaXy

O O

o (T




0

00L 06 08 0L 09 05 Oy 0€ 0C Ol

7x32

i

g’_l
!

x20

15x12

x20

\

,,
b
(3, ]
&)
)]
)|
=)
f=2)!
=)
2

3x20

x23

VAT
4 \y“

x24

q 177473“ 135021“

005145

x2

000379“ 125913‘ 062367“ 090913“

M4x16

b
\
@,
002704“ 000754E 168982q 100640“
— i/;l)

234856“ 155999E 000759@ 000146@

q 090185@ 010942‘ 100640“
9 )

q 013859“ 235594‘ 000151q
@) )

S et » / Places

X2 x1 % @ x4 % x1

N Size/MaB (mm) Qty \/ N Size/MaB (mm) Qty \/
1 1694x399x16 1 7 368x375x16 3

2 1694x399x16 1 8 226x375x16 1

3 644x400x16 1 9 368x375x16 1

4 644x400x16 1 10 1724x398x16 1

5 1694x376x16 1 11 1704x238x3 1

6 226x375x16 3 12 1704x380x3 1




Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxota

Name - Naam - Nazwa - Isim - HassaHue

Nr. - No. - Homep

Typ - Type - Tip - Tun

Pl

Xl

QA0 L @K




22x16

pm 16060




BOTTOM










<




4x16

B coscos




10




11







13




2
.C

@
3 ¢

14




15




x2

M4x16

o \\\\\\\\\
o

M4x29
X2

16




of Style A

©
©
[=2]
[}
[5¢d
N

M4x20
X2

[ < \\\\\\\\\
re] Py \\\\\\
= / &
Q x1|g8

17




Achtung * Attention « Attenzione
Opgelet « Uwaga * Pozor * Figyelem A

Atentie « Dikkat - BHumaHue

Wandbefestigung dient als Kippschutz — unbedingt anbringen! Bei
einigen Wandtypen kann ein Spezialdubel erforderlich sein!

The wall fasteninh serves to prevent tipping — be absolutety sure to
mount it! For certain wall types, a special wall plug may be neces-
sary!

La fixation murale sert de protection contre le basculement — a
installer impérativement ! Pour certains types de murs il faut des
chevilles specials !

Il fissaggio alla parete serve da protezione anti-ribaltamento — at-
taccarla assolutamente ! Per alcune strutture di parete puo essere
necessario un tassello speciale !

Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming — zeker en
vast bevestigen ! Bij enkele muurtypes is een speciale plug mis-
schien vereist !

CARARSRE AR Bl >

Mocowanie do sciany jest jednoczesnie zabezpieczeniem przed
przewroceniem — koniecznie zamontowac! Do niektorych rodzajow
Scian koniecznie zastosowac specjalne kotki mocujgce.

Montaz na sténu slouzi jako ochrana proti prevrhnuti — bezpodmi-
necné umistéte! Unékterych typu stén muize byt zapotiebi speci-
alni hmozdinka !

Upevnenie na stenu sluzi ako ochrana proti prevrateniu — bezpod-
mienecne pouzite! Pre niektoré druhy stien méze byt' potrebna
Specialna hmozdenka !

A terméket a falhoz kel rogziteni, kulonben az felborulhat! Egyes
faltipusoknal specialis tiplit kell hasznalni !

3 & & ®

Sistemul de fixare la perete serve ste ca protectie la rasturnare —
de montat obligatoriu! Pentru unele tipuri de pereti este posibil sa
fie necesar un diblu special !

E

Duvardaki sabitleme, devrilmeye kars»> bir emniyet tedbiridir ve
mutlaka monte edilmelidir! Baz» duvar tiplerende bunun igin 6zel bir
duble gerekli olabilir !

2

Obsa3aTernibHO yCTaHOBUTE KpernreHne Ha CTeHe BO nsbexaHue
onpoknabiBaHus ! [1ns HEKOTOPbLIX TUMNOB CTEH MOXET noTpebo-
BaTbCHA cneuuanbHbi aodens !




	УСАР.324239.975 ИС.DWG 1 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 2 (1)
	Qty
	N Size/MaB (mm)
	Size/MaB (mm)N Qty

	УСАР.324239.975 ИС.DWG 3 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 4 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 5 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 6 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 7 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 8 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 9 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 10 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 11 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 12 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 13 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 14 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 15 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 16 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG 17 (1)
	УСАР.324239.975 ИС.DWG LAST напольное (1)

